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4.3. Példa. Hatérozzuk meg az alabbi fesziiltségi dllapot esetén a fofesziiltségeket és a fesziiltségi
foiranyokat kijelold egységvektorokat!
Megoldas: o 52,43 MPa, o 15 MPa, oj 32.43 MPa, e; 0,383% + 0,924k, ¢ 9
e; 0,9242 + 0, 383k.
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4.5. Példa. Hatdrozzuk meg az alabbi fesziiltségi allapot esetén a féfesziiltségeket és a fesziltségi

féiranyokat kijelol6 egységvektorokat!
Megoldas: o 10 MPa, o 10 MPa, o3 10 MPa. e i 0.7074 ), 7077, es
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?ﬁl dﬂ. ll £ 4.6. Példa. Irjuk fel az alabbi fesziiltségi allapotnal a maximalis cstsztatofesziiltség nagysagat!
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?l“ 4 ; 4.7. Példa. Egy kor keresztmetszetii tarto keresztmetszetének terheléseit (normal, hajlito és csavard)
e = mutatja az abra. Hatdarozzuk meg az A, B és C pontokban a féfesziltségeket és a hozzajuk tartozo
foiranyokat! Abrazoljuk a féiranyokat kiskockan!
Megoldas: 0,4 = 29,69 MPa, 0,4 =0 MPa, o34 = —10,53 MPa, e;4 = 0,859t — 0,512k, ex4 = 7,
€34 = 0.5122+ 0,859k, a1\ = 15,61 MPa., dop = 0 MPa. g3 = —20, 03 MPa, €1 = 0,662+ 0, T-J]
eop = —0,75t + 0,6627, esp = k, ¢ = 8,55 MPa, gy = 0 MPa, o3¢ = —36,55 MPa, e, =
0,435 + 0,9k, esc = j, ese 0,94 + 0,435k.
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4.8. Példa. Egy acéleso kiilso és belsd atmérdi 60, illetve 55 mm. A csd C vége befogott, mig a
felsd végét az abran lathato modon egy esékuleesal probalunk elforditani. Hatérozzuk meg az A és
B pontokban a fofesziiltségeket és a hozzajuk tartozoé fGiranyokat!

Megoldas: 014 = 69,84 MPa, a94 = 0 MPa, 034 = —3,15 MPa, e;4 = 0,978¢ + 0,207k, eqq = 7,
€54 0,207¢ + 0,978k, o153 = 52,34 MPa, o35 = 0 MPa, o35 13,84 MPa, e g = 0,889 4

0,4577. eap 0,457t + 00,8897, esp = k.
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4.9. Példa. A fesziltségi tenzor matrixa egy anyagi pontban az xyz koordinatarendszerben ismert.
Hatarozzuk meg a fofesziiltségeket és foiranyokat sajatérték és sajatvektor szamitassal. Abrazoljuk
a fesziiltségi allapotot Mohr-korok segitségével!

Megoldas: o; = 110 MPa, g, = 10 MPa, 03 = —50 MPa, e; = 0,894% + 0,4477, e, = —0, 4474 4
0,89473, e; = k.
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’Téua' ll . m 4.10. Példa. A f('sz'[ilts(‘gi tenzor mitrixa egy anvagi pontban az ryz koordinatarendszerben ismert.

Hatarozzuk meg a fofesziltségeket és foiranyokat sajatérték és sajatvektor szamitassal. Abrazoljuk

a fesziltségi lllipotnt Mohr-korok segitségével!
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4.11. Példa. A fesziiltségi tenzor matrixa egy anyagi pontban az xyz koordinatarendszerben ismert.
Hatarozzuk meg a fofesziilltségeket és foiranyokat sajatérték és sajatvektor szamitassal. Abrazoljuk
a fesziltségi dllapotot Mohr-korok segitségével!
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